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Δημητριάδος Ιγνάτιος προς πολύτεκνους: «Είστε 
η ελπίδα για τη πατρίδα μας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στην εκδήλωση της Ενώσεως Πολυτέκνων Μαγνησίας βρέθηκε 
σήμερα στο ξενοδοχείο Ξενία Βόλου, ο Μητροπολίτης 
Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, παρουσία της Υφυπουργού Παιδείας 
και Θρησκευμάτων κ. Ζέττας Μακρή, του Βουλευτού 
Μαγνησίας κ. Χρήστου Μπουκώρου, Προέδρων σωματείων 
πολυτέκνων, πατέρων εκπροσώπων της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου και πλήθους πολυτέκνων οικογενειών.

Στην εκδήλωση βραβευτήκαν νέοι, πολυτέκνων οικογενειών όπως και παιδιά 
πολύτεκνων οικογενειών που εισήχθησαν στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της 
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χώρας, Στρατιωτικές Σχολές, Πυροσβεστική, Αστυνομία, καθώς και των 
αριστευσάντων πολυτέκνων μαθητών στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. Χορηγός 
των βραβείων είναι η Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου.

Στον χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τον έντονο προβληματισμό του 
για το δημογραφικό πρόβλημα τονίζοντας ότι «το δημογραφικό αποτελεί το 
μεγαλύτερο πρόβλημα της Ελλάδας σήμερα και όλοι πλέον αρχίζουν να το 
συνειδητοποιούν και ειδικότερα αυτοί που έχουν τις ευθύνες, δυστυχώς δεν έχουν 
παρθεί οι σωστές αποφάσεις και τα μέτρα ώστε να λυθεί. Στη Μαγνησία, κάθε 
χρόνο χάνουμε 100 παιδιά στην πρώτη Δημοτικού, η μείωση είναι οριζόντια…»

Στη συνέχεια ο Σεβ. Ποιμενάρχης αναφέρθηκε στο πρόβλημα της 
παραβατικότητας και της βίας στα παιδιά και μάλιστα στη σχολική ηλικία 
επισημαίνοντας ότι «μην αναζητούμε τις ευθύνες στους νέους..ας ρίξουμε μια 
ματιά στους εαυτούς μας πρώτα, γιατί αυτά τα παιδιά μέσα από τη βία 
αναδεικνύουν την προσωπικότητά τους….Δυστυχώς, ως επί το πλείστον 
προέρχονται από διαλυμένες οικογένειες, από ένα σπίτι που είναι άδειο, όχι από 
αντικείμενα ή υλικά αγαθά αλλά από ψυχή, από συναίσθημα, στοργή, αγάπη και 
ενότητα. Όταν το παιδί δεν νιώθει ότι ανήκει σε μια οικογένεια θα την αναζητήσει 
στη βία, με σκοπό να βρει τον εαυτό του μετέχοντας σε μια ομάδα που θα του πει 
εδώ έχεις αξία. Αυτά τα παιδιά είναι αδύναμα.. Με τη σωματική τους δύναμή 
νομίζουν ότι μπορούν να επιβληθούν αλλά δεν γνωρίζουν ότι δυνατός είναι αυτός 
που αγαπάει, είναι αυτός που γίνεται φιλάνθρωπος, που προσφέρεται για τον 
άλλον, που θυσιάζει κάτι από τον εαυτό του για τους άλλους.»



Ολοκληρώντας τον λόγο του ο Σεβ. Ιγνάτιος απευθυνόμενος προς τις πολύτεκνες 
οικογένειες ανέφερε ότι «είστε όντως οικογένειες μέσα από τις οποίες πηγάζουν 
παιδιά με αξίες…Γιατί τα παιδιά μαθαίνουν τι σημαίνει σπίτι, οικογένεια με πολλά 
άτομα. Αναγνωρίζουν στους γονείς τους, που αγωνίζονται με ενότητα και με 
αγάπη, γι’ αυτό και το ένα παιδί βοηθάει το άλλο…όλη η οικογένεια γίνεται μια 
γροθιά γι’ αυτό σας ευγνωμονούμε και σας ευχαριστούμε. Είστε η ελπίδα μας, 
είστε η απαντοχή, το υπόδειγμα για τη πατρίδα μας, ευχόμαστε κάθε φορά να 
αυξάνεστε.» Εξέφρασε ακόμα, τον έπαινο της Εκκλησίας προς τους πολυτέκνους 
Κληρικούς μας, «γεγονός που αποδεικνύει ότι, όποιος πιστεύει δέχεται ως ευλογία 
Θεού τα παιδιά στην ζωή του.» Τέλος, ευχαρίστησε μέσω των εκπροσώπων 
πατέρων της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου τον Καθηγούμενο της 
Μονής Γέροντα Εφραίμ αναφέροντας ότι «η συμβολή του Μοναστηριού και 
ιδίου, είναι διαχρονική και ιστορική στην Ελλάδα, φθάνοντας σε ένα 
σημείο καθοριστικό στην εποχή μας..τον ευγνωμονώ γιατί ο Γέροντας και 
η Μονή έρχεται να αναπληρώσει τα κενά του κράτους και της Εκκλησίας.. 
ξέρουμε ότι αγαπάει τη Μαγνησία, αγαπάει το Βόλο, αγαπάει τα 
μοναστήρια μας, είναι πάντα στην καρδιά μας και κάθε φορά που είναι 
κοντά μας το θεωρούμε ευλογία.»




